Lettre de résiliation assurance habitation après un changement de situation

Coordonnées de l’assuré : 
[NOM, Prénom]
[Adresse]
[Code postal et ville]
[N° de contrat]
[N° de téléphone]

Coordonnées de l’assureur :
[Nom de la compagnie d’assurance]
[Adresse]
[Code postal et ville]

Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Résiliation du contrat d’assurance habitation n°[numéro de votre contrat] suite à un changement de situation

Madame, Monsieur,

Je suis aujourd’hui titulaire d’un contrat d’assurance habitation n°[numéro de votre contrat] pour mon logement situé au [adresse du bien assuré], souscrit le [date de souscription du contrat] auprès de votre compagnie.

Je vous informe aujourd’hui de mon souhait de résilier ce contrat, suite à un changement de situation personnelle : [décrire le changement : mariage, nouvel enfant, changement de profession, départ à la retraite, etc.]. Ce changement prendra effet le [date de l’événement] et constitue une altération du risque couvert. Vous trouverez en pièce jointe de ce courrier tous les documents justificatifs attestant de mon changement de situation.

En vertu de l’article L113-16 du Code des assurances, je souhaite donc résilier mon contrat d’assurance habitation sans frais. Je vous remercie par avance de prendre en considération ma demande dans un délai d’un mois à compter de la réception de ce courrier, ainsi que de me rembourser les sommes déjà versées correspondant à la période durant laquelle le risque ne courra pas.

Je vous saurais gré également de me faire parvenir un document attestant de la bonne résiliation de mon contrat.

Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Fait à [ville], le [date]

[Signature]

